

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félvre 40.000 K, egész évre 80.000 K.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felolvasó-szerkesztő és kiadó:

DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkreve Nándor könyvtárosa Cselekményekben, az intéződének a szerkesztői részét képező közreműködők hirdetések és mindenféle pénzügyi ügyek.

Parlament.

Ez előtt hat hónappal, még a múlt év novemberében a magyar parlament ellenzékének egy része elhagyta a képviselőházat. A szocialisták, a demokraták és a Szilágyi Lajos es. és kir. kamarás, volt honvédszázados pártcsapata alatt álló forradalmi elemek kimondták, hogy addig nem térnek vissza; míg végtételt nem kapnak azért, hogy egy néhányukat állandó rendeltségük miatt kiültották a házból. Elhatározták és elhatároztak, hogy a képviselőházat is elhagyják. Feljött a képviselőházhoz a képviselőházak jó darabig is várak, hogy mikor lesz már annyira érezhető a hiányuk, hogy nem lehet tovább bírni. Azt hitték, hogy mekötött a képviselőház már el sem képzelhető. Összedől a tanácsoterm, ha ott nem lesz hallható a Vasszonyi Vilmos, vagy Rotenstein Jakab 6 képviselője. Szentül meg voltak győződve, hogy pár nap múlva már feliragozott autókon mennek érthő, hogy bocsásanak meg, jöjjenek vissza. Egészen befedtek volna, hogy képviselők, ha eljelen nem kellett volna a felfutás, azt a pár milliócskát, ami egy hónapjának kijár. De azt azért mégis csak felvették, sőt a megkívántató lelké is a sem látszott rajtuk. Ezt az összekötési-üket nem szakították meg a képviselőházzal. A pénzt mindig jelentek.

Meg is kapták. Egyebéért azonban a képviselőház nem igen büszkült. Észrevehető volt ugyan, hogy nincsenek benn, mert kisebb volt a lármája és komolyabb a tárgyalás, de hat ez még nem volt olyan igen nagy baj. Nem is hívták őket, a nemzetgyűlés úgy érezték, hogy egészen jól meg vannak nekik, de Persze ők nem így képzelték, hanem hat csalódni faj, de azért nem halunk bele, mint az eredeti Zerkovitz nője énekli. Néha néha összejöttek valamelyik kávéházban s hirdettek, hogy ők is megvannak, miért nem hívják már őket. Gondolkodták is rajta, hogy mit csináljanak, de mikor látták, hogy fizetést azért kapnak, ha nem is dolgoznak érte, háborgó lelkük megnyugodott. Közben, mikor a képviselőház választójogi bizottsága a választójogi törvényjavaslatot kezdte tárgyalni, két fővezérüket Vasszonyit és Szilágyit beküldték a tanácskozássokra, abban a reményben, hátha megmondja magát a nemzetgyűlés, hogy ilyen két embert nélkülözni kegytelen és megintvitája a derek társaságot.

Minden hiabavaló volt. Nem kellett. Erre az egyik rész megint gondolkodni kezdett és Szilágyit megmondolták magukat. Visszajöttek. Latva, hogy nem hívják őket, bejöttek hivatalosan. Cselekményekben újra megjelentek az úlesen. A demokraták és szocialisták azonban tovább is kiinn vannak. Sőt azon gondolkodnak, hogy ne mondjanak e le mandátumokról. Talán le is mondanának, mert úgy nem ternelné a felelősség őket, hogy nem dolgoznak, csak a fizetésüket veszik fel, de hát úgy elmaradna a fizetés. Már pedig képviselő lenni mégis csak könnyűbb, mint valami munkát végezni. Így aztán nem valószínű, hogy lemondjanak. Egyelőre még türethető az állapot semmi munka, jó fizetés. Ezt szeretik a szocialisták.

A parlament meg azért csak van. Nyugodtabban dolgozik.

Egy kis félreértés!

Ha nehéz a pálya — az előrehaladás zökkenővel jár.

Még talán méltóztatnak emlékezni, hogy az elmúlt hetekben itt ezen a helyen pendítették meg a Cselekményekben felállítandó játéktér ügyét, amely esemény általános megmozdulást eredményezett.

Az érdeklődés öntözésére lépett azonban a Hogyan? ki — kik csapattal, kié lesz, mi lesz, hogy lesz stb.

Előre bocsátom, hogy a játéktér felállítás, megcsinálása, ma nem egy vagy két egyesületnek magánügye, hanem közügy, mindannyiunk ügye, ez testnevelési ügy.

Ennek a játéktérnek itt a közönség személtárára, annak szigorú, elfogulatlan ítéllete alatt kell elkészülni s eppon ezért talán nem lesz érdektelen, ha a kezdet külszaktikaiból néhány érdekes kis titimást elárulok.

Az elsősegélyt s a közönség szeretetért egyformán erővel küzdő két sportegyesület az idők folyamán, amint ők is jól tudják, annyira elavodtak egymástól, hogy ma már semmi érintkezési pont sincsen közöttük.

Ennek a sivár állapotnak a megváltoztatására az elmúlt hetekben az itt megjelent cikkek, melyek új játéktér felállításáról szólnak, igen alkalmas alappal látszottak arra, hogy — mondom — ezen az állapoton végre radikálisan segíteni lehessen, ugyannyira, hogy az egyik egyesület felhasználva a szerinte kedvező közhangulatot, egy rövid atiratban megkereste a társjegyesület egy előkészítő bizottság kiküldésére, amely bizottságnak közösen kellett volna a játéktér ügyét s az ezzel kapcsolatos egyéb teendőket megbeszélni s az ügyeket alaposan előkészíteni.

Most jön a félreértés!

A jó szándéktól vezérelt felhívásnak, hogy mi lett az eredménye? Ime: ... az előnkész a kijelölt időben és helyen magát nem képviselteti ... mert ... csak egy közös értekezlet összehívása teszi lehetővé az atiratban megnevezett ügyek elintézését!

Méltóztatnak látni! Ez már nem is félreértés talán, hanem felreagyarázás!

Az ilyen félreértés azonban egy kevés jó akaratall elkerülhető lenne, ezért azt óhajtjuk, legyen hat vége az ilyen felreagyarázásoknak, legyenek végre magyarosan ösztökék egymáshoz.

Félre minden érdekemmel s jöjjenek végre az ügyért, lelkesülj s az azt megértők.

Megállás nincsen!

Tenni kell!

A megértésnek, ha az ma talán még mindig szunnyadna a jobbik kebelében, oda kiáltjuk — fel, fel munkára, a bér: a játéktér.

Zongorát hangol és javít t-lesz megelégedésre **Vadász Jenő** zongorahangoló. — Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kértnek.

Rádió Cselekményekben.

Öröm éf sok nemes helybeli kebelben, Hogyne, az anyagát, rádió lesz Cellben. A hír még minket is elűtött, Hadd lássak, hogy minket sem a golya kötött. De rózsabokorban jöttünk a világra, Már akkor is rádióért kiabálva. Most végre itt lesz a kedvező alkalomunk, Ha akarjuk, ha nem, majd rádiót hallgunk. Ott-fűg majd a légben hosszú Antennája, Csak szeretném, ha felirak majd raja: •Opamóje van se, Rádióni vesztélyes. Mert bar a drót keskeny s nem eléggé széles, Félék, a sok veréb, a szemtelen fajta Esztelg magának, hintat rendez rajta. Az se volna epen cettalan feladat, Figyelmeztetni a virgocok gyerekadat, Hogy az nem celtárbá s nehez eltalálni. Felhasználás tehát kavic-csal dobálni. Ha pár illy rendszabályt elbebe léptettük, Csak örömtől szerez a rádió nekünk. Nem kis dolog lesz az, tessék csak elhinni, Oda lehet majd a hölgyeket elvinni. Hogyha odahaza viharos az óra, Tegyük kíváncsiya majd a rádióra. Száz gondomny az lesz, nekem elhitetik, Ott a rádió szót hallgatni kell nekik. Alapból nehezen, de mindenki tessék. Lassankint rászoknak majd a halgatásra. S amíg ők hallgatnak, egy kis időt ügyelünk S egy pár deci fröccöt hirtelen lenyelünk.

Zedk.

H I R E K.

Gyurácz Ferenc †

Vasárnap szerte az országban röpitette a táviró a szomorú hírt, hogy hajnalban Gyurácz Ferenc, volt pápai ev. lelkész, a dunántúli ev. egyházkerület nyugalmába vonult püspöke meghalt.

Haláláról az egyházkerület a következő gyászjelentést adta ki:

A Dunántúli Evangélikus Egyházkerület minden gyűlékezéttel, tanintézetével és intézményeivel együtt mélyeség fejjáldommal, de Isten akaratán való megnyugvással jelenti, hogy létszítendő és méltóságos Gyurácz Ferenc ur, a Dunántúli Evangélikus Egyházkerület nyugalmába vonult püspöke, a Magyar Luther Irodalmi Társaság tiszteletbeli elnöke stb. egyházépítő, áldásos életnek 84 évében Istenért munkálkodó-pihenése 9 ik esztendejében, május hó 3 ik napjának hajnalán viszszaadta lelkét teremtő Urnak.

Temetése folyó hó 6-án, szerdán délelőtt 11 órakor lesz Papan az evang. gyűlékezett templomában.

Egész életét Krisztus szolgálatának szentelte. Soha nem élt önmagáért, hanem hogy tanításával hirdesse, életével példázza az örökkevaló Mestert. Erős volt a célkitűzésben, bölcs a kormányzásban, fáradszatlan a munkában, kiapadhatatlan a könyörületben. Munkás életét isteni küldetésse tette. Minden pillanat drága áldozattá lett egyházunk oltárán. Egyházkerületünk halálával és hűséggel őrzti élete munkáit s erős elhatározással tovább építi rank hagyott örökségét.

Ha BUDAPESTRE jön, most olcsón vásárolhat PÜNKÖSDRE

STERN JÓZSEF Női- és térfirhasználókat Vászor, selyem- és mosóárkat

Budapest, IV. Kálvin-tér 1. szám. Kizárólag elsőrendű minőségben.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság

Foglalkozik mindenfajta bankszerző üzlettel. Tőzsdéi megvásárlásait az előző évi eredményekből és kölcsönököt nyújt feljött. Fogad kilométeres félidő betéteket és kölcsönököt nyújt vállalkozóknak és egyéb.

— Az Ur Jézus megérke halálában üjjel-lejjel ötlet-koronázza meg az ördög-vatosában a holtokat és előköt uralkodó Krisztus.

Szombathely, 1925. május 3.
-Hala legyen az Istennek, ki diadalmat ad nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által. L. Kor. 15: 57.

Szerdán már korán reggel halálisan tömege gyűlt össze azoknak, kik a köztisztelésben és közszereplésben álló egyházió temetésére érkeztek. A temetési szertartás délelőtti 11 órakor kezdődött a templomban, ahol az oltár előtt az egyszerű ravatal állott. Az oltár két oldalát dalszaki növények körítették. Az oltár feléte gyászterít fedte, a csillár és villany-gólya gyászlatyokkal voltak benonva, melyek akkor gyújtáltak fel, mikor a temetési szertartás megkezdődött, amely idő alatt Doacintni összes ev. templomaiban zogtak a harangok. A szertartást Kapi Béla püspök vezette, akit a boldogult avatott lelkeskedő és ő vette magy mellé tartárnak. Gyászbeszédében különösen kiemelte a haza, egyház és emberszeretetét, aki akkor érezte magát boldognak, ha Krisztusnak szolgálhatott és másokat gyamolthatott. Faradhatatlan munkása volt: nemcsak egyházának, hanem Pupa város felvirágzásának is buzgó barcosa volt.

A köznékie megható beszédet a soproni kisiskolai Anoktar szívet megrázó éneke követte. A templomban kívüli álló résztvevőkhez Tákosik Elek esperes intézett gyászbeszédet.

A hatalmas temetési menetben résztvettek Pupa városának összes nepiskolai, polgári fiú- és leányövéndékei, az egyetemesei, egyház, az egyetemesei er. tiszti kar, a magyar nemzeti hadsereg képviselői, a papai ref. collegium tanári kara és hallgatói, a soproni ev. theol. fakultás tanarai és hallgatói, a donanúti ev. lelkesek közel 60-an papi ornatibusban, ötkön Kapi Béla püspökkel és az esperesi karral, a város hivatalos képviselői, a római kath. hitközség képviselői, az áll. tanítóképző intézet, az izr. hitközség kördöttsége, az ev. középiskolák kijelöltöi, valamint a főzimo. összes övéndékei tanárral és ezrekre menő helyi és vidéki tisztelői az éhonyi püspöknek.

A város főzévéének megható jele volt, hogy a temetés alatt az összes üzletek zárva voltak és az uccai villamos jámpak ctegek, több közepretemen gazdaszobogot letegetett a szel.

Hogy a gyűlékezet hívei még a halála után is lerohassák tisztelőit és szeretetüket a boldogult irant, nem gyászkocsin, hanem vállalkozó vilttek a temetőbe, a hosszú uton, mely idő alatt az énekkarak felváltva énekeltek.

A temetőben utódjá, Mesterházy László lelkes elérkezőnyit és könyveket fakasztó beszéddel bucsuozott a nagy halottól. Pupa város nevében dr. Tenzlinger József polgármester szólott. Ezenkívül az egyes küldöttségek képviselői járultak a sírhoz bucsubezéddel.

A hantok alatt nyugróvát egy a gazdagok, mint a szegények vállalkódmbörség nélkül áldják, mert ő életében mint krisztusi felküldött tudos, melegsívű emberbarát arra méltó volt.

Főpáti látogatás. Dr. Bárdoss Remig pannonhalmi főpáti szerdán városunkba érkezett Papáról a Benes-rend meglátogatására. Pénteken délelben utazott el Kőszegre.

Hivatalvizsgálat. Janossy Gábor, a vasvármegyei arvaszek élnöke hétfőn a cellódómölki járási jegyzőségek gyámügyeit vizsgálta felül.

Hűsök emlékünnepe. A világháború hősi halottairól való évenkénti kegyeletos megemlékezés végett a nemzetgyűlés törvényt alkotott, melynek végrehajtási utasítása most a napokban jelent meg. E szerint az emlékünnepe május utolsó vasárnapján tartandó

meg templomi istentisztelettel, iskolai ünnepségekkel és a sírok felüszítésével.

Előleptetés. Fesler József osztályszonylasi körjegyző a IX. fizetési osztály első fokozatába léptette elő vármegyénk alispánja.

A Máv. előkigazgatója rendeletet adott ki, mely szerint a protestans vallású vasuti alkalmazottaknak október 31-én, a reformáció emlékünnepe szabadságot kell adni.

Mérnökgyűlés. Május 21-én Szombathelyen tartják a magyar mérnökök vándorgyűléseit.

Nem szabad saját használatra dohányt termelni. A pénzügyminiszterium legutóbb kiadott rendelete szerint az 1925. évre a saját használatra való dohánytermelés nem engedélyezi. E tilalom megszegőire megállapított büntető rendelkezések újból hatályba lépnek.

Könyvelőmő fia. Egy külsőváthi gazda 20 éves fiait behajtott egy borjút a csü törtéki vásárra eladás végett. Az eladás sikerült is, kaptott érte 1 millió 600 ezer K-t. A pénzt átadta fiának megörösz végett, míg ő járulékos átíratását elintézi. A fiu unalmából a vásáron nézegetett s meglepetést nemek egy nagy esernyő alatt levő, asztalon elhelyezett birbics golyó játék, amelyen igen szép és értékes tárgyakat lehet nyerni. Kéves biztatásra bele is kezdett a játékba, de csakhamar abba kellett hagynia, mert a nagy bizott borjú arat imúd az ember lábára eive szittelt s ezután szomorúan elhúzótt. Az öreg apa dilgát végezve, fia keresésére indult, de hiába, mert sehöl sem találta s az ismerősközösségében is szerzett üdömást a történekről. A csendősröket jelentést tett, de természetesen ők nem tudták segíteni a bajon. Így jár az ember, ha ebre bízza a haját.

Schweitz szabadán tolt a magyar vágómarha importot. A görög mezőgazdasági kamarától vett értesítés szerint majnas elsőével Schweitznak a vágómarha importtal szemben van marzatartása megváltozott — amennyiben az importálom a magyar marhakkal szemben megszűnt. Ezen körölmény a hízótt vágómarha özletre nagyon élénkítőleg fog hatni. Nyomatékosan hívjuk tehát fel a híralásra az állattenyésztő gazdák figyelmét.

A gyümölcsök kártéveit ennu való vedeköző eljárárok ellenőrzésére Korponay Gyula korm. miniszter keddén és szerdán Cellódómölkiön és környékén tartózkodott.

Tűzoltók mulatása. A vöndöki Önk. tűzoltó egyesület felszerelési gyarapítására május 21-én a szertár helyiségeben tanulmányozott tart. Kezdete délután 3 órakor.

Adakozás. Lentner Imre ügy. támpénztári igazgató a rom. kath. templom Maria harangjára 100 ezer koronát adományozott.

A Vöge kösögyűlése. Ma délután tartja a Vögei ev. rendes tisztújító közgyűlést, melyre a budapesti központból is többen ide érkeznek. A gyűlés tárgyai lesznek a vasutasokak érdeklő összes gazdasági ügyek, így a hitelkérdéssel is foglalkoznak, miért is lesz fontos, hogy ezt a gyűlést ne csupán V. ötok látogassak, hanem a vasutassag minden rétege vegyen azon részt. A gyűlés a Griff-ben délután 3 órakor lesz.

Beváltják a pénzülelyögrökonok kiadott pénztári elismervényeket. Az Est értesülése szerint rövidesen megjelenik az a rendelet amely szerint beváltják a pénzülelyögröszegés alkalmával kiadott pénztári elismervényeket. Ennek ellenében részben készpénzt, részben állami kötvényt adnak.

Országos vásár. Cellódómölkiön a május 18-ára hirdett országos vásár május 18-án tartatik meg.

Köszönet. A Misszió Társulat köszönetet mond a Kemenesaljai Takarékpénztár igazgatóságának 100 ezer korona szives adományért.

Cellódómölki sakkonél. Néhány héta eselőtt felhívás jelent meg a cellódómölki sakkonélhoz intézve, mely felhívás egyestőlere szólította fel a sakk kedvelőit. A felhívás elég szép eredménnyel járt, amennyiben a fellekettett ívet többen aláírtak. Elérkezett tehát az ideje annak, hogy az egyesülett szervezése megkezdődjék. Azért felkérem az iv aláíróit, valamint azon sakkkedvelőket is, akiknek eddig még nem volt alkalmuk az ívet aláírni; folyó hó 11-én hétfőn délután 4 órakor a Kath. Legényegylet helyiségeben megjelenni sziveskedjenek, ahol is a további tennivalókat fogjuk megtárgyalni.

Tanulmányi kirándulás. Május 8-án a helybeli polgári leányiskola III. és IV. osztály övéndékei tanulmányi kirándulást rendeztek a főzimoomba tanárral vezetés mellett. A szakszerző magyarázatokat Szabó Károly, a főzimalom tulajdnöbosa adta, amelyért neki az intézet igazgatósága e helyen is hálás köszönetet mond.

Sakk verseny. A cellódómölki Kath. Legényegylet két fordulós házi sakk-versenye befejeződött. Eredmény: 1. Eredics Gyula nyert 13, veszett 1 játszmát. 2. Kovács József 10½—2. 3. Lajuk Pál 9—5. 4. Rosta István 7—6. 5. Vincze Lajos 6½—7. 6. Vendler Lajos 5—8. 7. Mizseri Károly 2½—10. 8. Gerse Janos 2½—11 játszmát.

Megérkeztek a bécsi ujdonságok
WEILLER Testvérek
divatárúházába,
melyeket az alább felsorolt jutányos árban árusítunk

- Francia eponge ujdonság mtr. 45—70 ezer K-ig.
- Creppék minden divat szmben 32—36
- Mások vöakok 18—25
- Divatos mintás grenadin 20000
- Férfi ingek augsó zefírből 200 ezer K.
- Pupin szíyemínget rendelésre készítlünk 240 ezer K.

Adományok a Hűsök emlékezésére. Kemenesaljai Hitelbank 1 millió K, Szabó Károly, Klein Vilmos 500 ezer K, Sümeji Károly 200 ezer K, Zsido ifjusági egyesület 250 ezer K, Giazler Horvath, Steiner Samuel, Michl Vilmos, Karolyi István, Oivashatalan, Oiva-hafatlan, Zichert Zoltán 100 ezer K, Horvath Sándor, Gersy Kálmán, dr. Bietler István, Rákosi Jenő, Gyarmati Tihamér, Gálambos Béla, Lengyel Antal, Vötkai Janos, Oivashatalan, Újcz Andras, Bagcs Sándor, Sz. K., Szita György, Barkes Janos, Schöutag Marton, id. Kuczor József, Joo Lidia, Kiss Gyuláné, Németh Sándor, Kuthy József, Németh Janos, Özv. Pecsí Imréné, Mészáros János, Tóth Miklósné, Lóranth Gyula, Póór János, Kovács Sándor, Péter Mihály, Gorenccsér Mihály, Vadóc Sándor, Karátn József, Dénes Ernő, Nagy Pál, Dezső Lajos, Szabó Dénes, Kocsis Károly, Szórády Dénes, Somogyi Lajosné, Kocsi Lajos, Stettka Péter, Kinczyk Lajos, Mórocz József, Brandl Testvérek, Zárda, Fridmann Salamon, Szarka János, Schlessinger Zsigmond, Nagy Dénes Zsírny Károly, Sroller Ernő 50 ezer K, Schilling Henrik 40 ezer K, Buza János, Schwarz Vilmos, Franczia József, Diósi Lujza, Talabér Lajosné, Pály József, Erdő Janos, Rosta János, Kóczán László, Szórády Dénes, Szabó Sándor, Molnár János 30 ezer K, Kovács Ernő 35 ezer K, Bezák Vilmos, Kovács J. József, Nagy Janos, Fülöp József, Vinicsay Károly, Sipőcz Juliska, Kovács Lajos Horváth József, Gréger Ferenc, Dóbrantai József, Bor-

Működési tisztségviselői: Hódmező Könyves József, Németh József, Beronkó János, Maros József, Janik György, Rottay Jenő, Bokányi Károly, Janay János, Kossuth Lajos 25 ezer K, Weitzer Béla, Patyi János, Lorantó Kálmán, Angyal Pál, Gombkötő István, Bankó Sándor, Kril János, Szigler Lajos, Sebásty János, Magyar József, Borján Pál, Horváth Elek, Talaibér Adám, Szep Ernő, Schillinger Sándor, Horváth Lajos, Horváth Sandor, Holpert Mihály, Vadóc István, Bőze József, Nagy Elek, Varga József, Dickenscheid Jskab, Káráz József, Balogh József, Metzger János, Diósy Jenő, Nagy Pálné, Sallér Gyula, dr. Szalayné, Vidé Jánosné, Kiricsi János, Tró János, Szabó Imréné, Kovácsné, Tólosné, Rosta Gyuláné, Mathé Elek 20 ezer koronát adományozott.

Működési elnöke Kenyérben. A kenyér újusi egyesület május 17-én és 21-én Kenyérben a Pörnczy-féle vendéglőben az újusi egyesület javára műk. dologi előadással egybekötött tuncumaltságot rendez. Színr kerül: Ciganj Panna népszimű. 21-én az előadás tuncumaltság nélküli tartást meg.

Nótakönyv. Murgács Kálmán zene-szerzőnek, a legnepszerűbb magyar dalköltőnek eskorba kötött legjobb magyar nótái megjelentek. Murgács Kálmán jó ismerőstünk, aki már többször szerepelt városunkban a jegyző árva javára rendezett előadásokon, ahol szerzeményeit adta elő. Most, hogy ez a csinos kötet megjelent, amelyben csupa kedves, érzelmes, mély és kacagató örökbecsű magyar nóták vannak kötözve egy énekkönyvbe, mint zongorára, kívánatos, hogy szívr találjanak és szárnya kejenek az országban. A nótakönyv 20 oldalt foglal magában és minde könyvkereskedésben megkapható.

Páncsók királyát választ Budapest a Színhazi Elet új számában, melyről Szász Zoltán ír cikket, Kálmán Jenő a Renaissance Színház újdonságáról a Majusi műsz. karol számol be. érdekesen, míg Szomahazy István Fedák Sari budapesti tartozkodásáról ír érdekes riportot. Érdekesebbéi érdekesebb riportok, két teljes viccep. illusztrációval, régenymelléklet és Marika vagy a haragságtörő iskolájának teljes sörvege, mint darabmelléklet teszi változatosabb az új számot. A vidék rovatban tovább folytat a szavazás a Vidéki színeszek esélye. A film rovat folytatja érdekes regényét, a tarsaság rovat intimitásokat hoz a pesti életből, míg a divat rovat a tavasz divatját mutatja be. A Színhazi Elet új száma 8000 K, nyelvénye elfizetés 80 ezer K. Kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-körút 19.

Mennyi pénzt szabad költeni? A pénzügymintáster rendeletet adott ki, melynek értelmében a következő pénzüszögöket lehet kívinni engedély nélkül: 2000 francia és belga frank, 1000 stajci f. azk, 3000 cseh korona, 5000 dránma, 6000 dinár, 10000 leva, 600 osztrak silius, 500 lengyel zloti, 400 jaradék marka, török lira, 100 dollar, 20 font sterling végül 7 millió magyar korona.

Egy igaz barátján a magyar uriaszonyoknak és az a Magyar Uriaszonyok Köziönye, a Gazdaasszonyok Lapja, amely Kertész Béla szerkesztésében hirtőlhetre bekopottat minden intengens urinögy hajlékába. A népszerű hetilap bő háztartási rovatában megtalálja az olvasó a receptverenyit, konyha titkokat, kertészeti, gazdasági és háztartási tanácsadó, kézimunka és divatcikkeket és képeket. Iradalmi rovatában a felevesebb magyar nyelvűlisták örökös tárcái, verseket, vezérlőcikkeket és aktuális színházi levelet. A tartalmas hetilap előfizetési ára fél évre csak 100 ezer korona. Mutatványszámot kívánatra a kiadóhivatal Budapest VII. Dohány-u.-77. l. 15. ingyen köld.

Dr. Csillag J. szanatoriuma Győr, Árpád-ut 20. szám. Telefon 884. Magán gyógyintézet, sebészeti, női és belgyógyászati betegek részére. Teljesen modern kórtérmekekkel 1 és 2 ágyas szobák. Testgyógyászati osztály (Zander), Gyógytorna-Hölégkezelés. Ambuláns bejáró betegek részére is. Szabad orvosválasztás. Közalkalmazottaknak 50% kedvezmény.

Ködvemény
Lapunk olvasóinak!
Ha műk, művészi fényképet akar, keresse **68 A & 8** évtized óta fennálló és országosan előnyösen ismert

Diskay fényképmester műtermet,
Budapest, VII. Rákóczi-ut 74. (ugyanott van a régi Mona Lisa műterem is.)
A legmérésékeltőbb árakért művészi fényképet kap. Budapest III. Zsigmond u. 36.

Szelvény 1262
Ezen szelvény felmutatója a uspiárból 25 százalék engedményt kap **Diskay fényképező mesternél**, Budapest Rákóczi-ut 74. Fiók: Budán, III. Zsigmond-ucca 36.

Eladó ház.

Pápa, Jókai Mór-u. 70. számú ház, amelyben van négy szoba, konyha, mosókónya, pince s minden szükséges melléképület, a Tapolcára lenyúló kerttel

szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítás nyerhető **Üvegy Holló Jakabnénél Pápa, Kötvös-u. 16**

Rádió alkatrészeket és készülékeket ne vásároljon addig, amíg áram olcsóságáról meg nem győződik. Az összes villany szerelési anyagokat a legolcsóbban szállítom. Vidéki vevőknek rádió anyagoknál és készülékeknel 10 százalék utazási költség megtérítés.

Füchtgott Gyula elektrotechnikai nagykereskedés Budapest, VII. Dohány-ucca 63/a. Telefon: J. 40-49.

A volt Havassy vajvállalat telepén két sertésöl jutányos áron eladó.

Műhely megnyitás!
Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön, az apátsági telepen **gépjavító műhelyemet** megnyitottam.

Elvállalom az összes mezőgazdasági felszerelések és gépek javítását, tűzszekrény cserét és kazán-foltozást, valamint a helyszínen is, melyeket a legpontosabban készítek el.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

Szabó Denes
gépész-kovács.

Jó karban levő

sertésöl azonnal eladó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.
Galgóczy magantanfolyam
Budapest, Mária Terézia-tér 3. Előkészít magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Az összes

praktikus háziaszonyoknak a valódi **Frank**-hoz való hajlandósága abban leli magyarázatát, hogy a valódi **Frank** a legjobb, legizletesebb és a legtartalmasabb **kávépótlék**

*A kávédaráléval mint védjegy

896 sz. t. k. 1925.

Hírdetmény.

Pápa-községnek telkvi betétei 1886. 29., az 1889. 38. és az 1891. 16. teikk értelmében előzítetve és a nyilvántartásnak átadva, az azzal a felszólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. 29. te. 15. és 17. §-ai alapján — ideértve a §-oknak az 1889. 38. teikk 5. és 6. §-aiban és az 1891. 16. teikk 15. §-a) pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889. 38. teikk 7. §-a és az 1891. 16. teikk 15. §-b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törési kereseteket, azok pedig, akik valamilyen tétel átvitelnek az 1886. 29. teikk 22. §-a, illetve az 1889. 38. teikk 15. §-a alapján való mellőzést megtagadni kívánják, e végből kereseteket hat hónap alatt, vagyis **1925. december 1-ig** beazórolag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsak be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvántartási jogot szerzett, határyára nem szolgálhat.

2. hogy mindazok, akik az 1886. 29. te. 16. és 18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi §-nak az 1889. 38. te. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseiben is — a tulajdonos birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással éni kívánnak, irisheli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1925. december 1-ig** beazórolag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsak be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vételül nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körtült eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvántartási jogukat bármily irányban sértve vélik, — ide értve azokat is, akik a tulajdonjog aranyának az 1889. 38. te. 16. §-a alapján töréssel bejegyzést sérelmesnek találják, e tekintetben felszólításukat tartalmazó kerényítiket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis **1925. december 1-ig** beazórolag nyújtsak be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvántartási jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül tamadhatják meg.

Együttal figyelmeztetek az a felek, akik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszerűen egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetileg a telekkvi hatóságnak átvetetik.

A celldömölk-i kir. járásbírósg mint tvi hatóság 1925. április 30-án.

Dr. Havassy, kir. jbir elnök.

Négy lakás-ház Celldömölkön, orból álló szöglet mentén eladó. A vevő esetleg szántóföldet is vehet a házzal. Cím a kiadóhivatalban.

GUTH VILMOS

In és kőszárú szövőgép
SZOMBATHELY Kossuth Lajos-u. 19.
Kőszárú Üzlet Óperint-ucca 7. szám.

Készít és raktáron tart minden e szak-
 mába vágó munkákat, mint pl. Villamos
 álló lámpát 2 mt. magasságban selyem
 ernyővel, valamint asztalra és éjjeli
 asztrényre lámpát, facsillárokat, virág,
 könyv és szobor állványt, szalon asz-
 talt, függőy, kotta, tojás és gyertyatartót,
 zongoraszekeket, álló és fali fogast, konyha
 fatárgyakat, kuglibabát és golyót, lignum
 sanktum fából, hordósaport, fadóbozt
 (tasetta), szijkorongot fából, gyermek-
 kocsit, Turul labdaverő fát, Ping Pong
 (asztali tennis),gyűrű hinta, mindenféle
 gyermekjáték fából celluloidból, azértelesek
 stb. stb. Az Országos Iparegyesítlettől
 szűz órámmal kitüntetve.

WALTER magántanfolyam
 Budapest, VIII. Rákóczi-ut 51. szám.
 Elkészít középiskolai összevont magánvizs-
 akra, érettségire, vidékieket is. Tiszteviselő-
 nek nagy kedvezmény.

Vadász Jenő zongorahangoló a hétén
 Cellődmölkön tartózkodik. Előjegyzések
 a kiadóhivatalba kéretnek.

Méhkaptárak többféle jutá-
 ladók.
 Ugyanott farkas kutyát elcserélnék
 prima foxterrier patkányozó kutyáért.
 Cim a kiadóhivatalban.

Kész térli és fu ruhák!

ANGOL-RUHA ÁRUHÁZ
Altmann Bernát
 Péntek Pápa Kossuth Lajos-u. 9.
 Pénztár Veszprém Rákóczi-ut 1.

Óriási választékban kapható
a legkényesebb iszlést is
kielégítő

Férfi öltönyök 800.000 koronától
 feljebb.
 Fin öltönyök 280.000 K től feljebb.
 Gummi kabátok 360.000 koronától.
 Férfi gyaipj szöveket 110.000 ko-
 ronától feljebb.
 Férfi felöltők, angol és Burbery
 kelmékből. Női tavaszi kabátok a
 legújabb szabásban és az ősszes
 e szakmába vágó cikkeket.

Mérték szerinti uriszabóság

KOSZTOLITZ MÓR
 Üveg- és porcellán kereskedése
 Cellődmölk. Szentháromság-ter.
 Ebedlő, kavés, mokkas, üvegtészletek
 óriási választékban, modern kivitelben
 Alpakka evőeszközök diszdobozban és
 darabonként.
 Lámpák a legegyszerűbbtől a legdisze-
 sebekig.
 Tükrök és mindennemű üvegarúkból
 állandóan nagy raktár. Hibás tükrök javítá-
 sát elvállalom.
Építkezőknek gasztalan anyag-
 ből készítkeg úgy az új üvegezéseknél, mint
 javításoknál.
 Ne mulassza el üzletemet felkeresni,
 ahol a legfigyelmesebben és legolcsóbban
 lesz kiszolgálva.

Uj lakafos műhely!
 Nagy József épület és géplakatos Cellő-
 dmölkön, Horváth Elek ucca 4. szám.
 Elvállalok minden e szakmába vágó
 munkát u. m. épületek vasalásig géter mun-
 kát, fazon ablakokat, takaréktűzhelyeket készi-
 téséet stb. a lehető legjobb anyagból, a leg-
 jutányosabb árak mellett.
 Gőzcséplő és az összes mezőgazdasági
 gépek javításában nagy gyakorlattal bírok,
 azokat a legpontosabban elkészítem.
 Uj drótfőző gépeimmel drótkerítést bár-
 mely méretheben készítek.
 Kérem a n. é. közönség szives pártfogását
 kiváló tisztelettel **Nagy József**
 épület és géplakatos.

Ugyanitt egy fu tanoncul felvételik.

Megnyitottuk
 Cellődmölkön Árpád és Rá-
 kóczi-ucca sarkán
építési irodánkat.
 Kérjük az igen tiszteit építte-
 tők szives pártfogását:
Gyökeres és Majnik
 építő-mesterek.

Zsoldos magántanfolyam
 Budapest VII. Dohány-ucca 84. szám.
 Telefon: J. 124-47.
 Az ország legrégebb és legismertebb
 előkészítő intézete.
 A legjobb sikerrel készít elő közép-
 iskolai magánvizsgákra, érettségire vidé-
 kieket is. Részletfizetési kedvezmény,
 teljes anyagi felelősség.

Borotválók!

Há könnyen és jól akar borotválkozni,
 nagy közörségteljes borotváját, ollóját, ke-
 sést, hajvágó gépet, Gillette-pengejét
LANCSARICS VENDEL márkaszerzősége
SZOMBATHELY, Brenner J-ucca 1.
 Olcsóbb mint bárhol! Árunk a következők:
 1 borotvaköszörülés csak 12 ezer K
 1 hajvágógép 15 ezer K-tól
 1 olló 5 ezer K-tól
 1 Gillette-penge 500 K-tól

Azonkívül nagy választék a legfinomabb acél-
 árukban, illabzereiben, borotválkozó eszközök-
 ben, fésű-kefe- és csapószőrtékben. Rendel-
 véli olcsó árban:
 Szabó olló -K és a legfinomabb Solingeni
 gyártmány:
 8-as 9-as 10-es 11-es 12-es
 70.000 100.000 150.000 200.000 280.000 K
 1 l. rendű hajvágógép 0-as és 8-as 70 ezer K.
 1 Solingeni borotva tükör 80 ezer K.
Kunörlőgépkapitánusok állandóan
raktáron!
 Vidéki megrendelést azonnal teljesítem.
 Tisztelettel **Pentes** kiszolgálást
LANCSARICS VENDEL. A cég 20 éve áll fenn.

HROTKO hentes csemege
gyártmányai a legjobbak!



Prágai módra készült REX
 védjegyű **gyógyosonka**, fi-
 nomi felvágottak és csemege-
 husárak legelőnyösebben is-
 mert készítője. Két évtized
 óta lennálló hentesáru gyá-
 rához bizalommal fordulhat.
 Kérjen árjegyzéket!
HROTKO RÓBERT Budapest,
 VII. Rottenbiller-ucca 58

“Bevisszük üzletébe a vevőket!”
 cím alatt megjelent könyvecske a modern és praktikus reklámot tárgyalja.
 Megmutatja a hirdetőnek a helyes utat, miként lehet csekély költséggel nagy
 és új vevőkörre **Ingyen** és bérmentre költi szíjjel ezt az értékes
 szertenni. **Ingyen** könyvet minden komoly érdeklődőnek **RUDOLF**
MOSSÉ hirdetési iroda központja Budapest, VI. Podmaniczky-ucca 49. szám.

Halló!! **Figyelem!!**

Ezuton hozzuk a nagyérdemű közönség b. tudomására, hogy
kötőüzünkben mindennemű kötött divatárak készítését
 mérték szerint vállaljuk, u. m. kabát,
 mellény, zsemper, divat csikok kendők, szmoking, fu és leányka
 garnitúrák, sapkák, harisnyakötés és fejeléseket stb. stb. Mindezeket
 a legfinomabb kivitelben készítjük.
 A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, maradunk tisztelettel
Első Cellődmölkli Gépkötőde
 Főter 8. szám.
 Bejarat a Kosztolits-féle rövidáru üzleten át.

H a h á z á t javíttatni óhajtja,
 úgy keresse fel
Biczó István kőműves-iparost Cell-
 ődmölkön, a Kossuth
 Lajos-uccában és bizza meg házának javításával,
 mert az általa végzett munka után háza 10 évig
 nem szorul javításra. Elvállal minden az építke-
 zésbe vágó javítást, valamint új házak építését
 olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.